

## Ce să aveți în vedere când planificați o călătorie în această perioadă?

O călătorie în timpul pandemiei nu este dificil de organizat. În acest articol din seria noastră "Călătorii sigure", vă vom arăta de ce să țineți cont când planificați o călătorie – scurtă sau lungă. Veți afla sfaturi despre restricții și teste, precum și despre siguranța în aeroport, în avion și în hoteluri. Citiți în continuare pentru cele mai bune informații privind călătoriile în timpul pandemiei COVID-19.

### Pasul 1 – Verificați restricțiile

Înainte să rezervați bilete de avion sau cazare, este recomandat să verificați ce fel de restricții se aplică în țara de destinație. În prezent, situația epidemiologică variază de la țară la țară. În funcție de numărul cazurilor de coronavirus, autoritățile dintr-un anumit stat pot introduce diferite tipuri de restricții, precum carantina obligatorie sau prezentarea unui test negativ de coronavirus la sosirea în țară.

Este important de notat că cele mai multe state europene solicită prezentarea unui test negativ PCR sau antigen. Ultimul este nou în ceea ce privește abilitatea de a evita carantina. Mai mult, testele antigen nu numai că se fac mai rapid, dar sunt și mai ieftine, astfel că este recomandat să verificați dacă țara de destinație acceptă testele antigen. Puteți verifica acest lucru prin serviciul nostru „[Reguli de călătorie](#)”. Sosirea și recunoașterea rezultatului testului antigen vă vor permite să călătoriți mai rapid și mai ieftin.

Dacă aveți în continuare neclarități sau întrebări despre teste și carantină, vă încurajăm să citiți articolul nostru "[Călătoria în timpul pandemiei: carantină și teste de coronavirus](#)". Acolo veți găsi cele mai importante informații despre diferite tipuri de restricții și teste.

### Pasul 2 – În aeroport și la bordul avionului

Siguranța în aeroport și la bordul avionului este de asemenea un subiect important. Am discutat acest aspect în detaliu în cele două articole pe care le-am pregătit:

- [Călătoria în timpul pandemiei: siguranța în aeroport](#)
- [Este zborul cu avionul sigur în timpul pandemiei?](#)

De această dată nu dorim să ne concentrăm asupra detaliilor, ci asupra unor reguli elementare de siguranță:

- amintiți-vă de mască
- amintiți-vă să mențineți distanța socială
- folosiți gel sau lichid să vă dezinfectați mâinile și suprafețele pe care le atingeți

### Pasul 3 – Hoteluri

Hotelurile și alte locuri de cazare sunt de asemenea importante în ceea ce privește siguranța. Cele mai multe dintre ele au introdus deja reguli pentru minimizarea riscului de infectare. Acestea includ obligația de a vă acoperi nasul și gura, de a păstra distanța socială și de a folosi dezinfectanți pentru mâini.

Când alegeți o opțiune de cazare, sunt 2 aspecte de care trebuie să țineți cont – infrastructura și locația, precum și standardele de curățenie și siguranță oferite ca răspuns la efectele pandemiei. Cele mai bune din acest punct de vedere sunt apartamentele și casele de vacanță unde putem crea pe deplin condiții favorabile de relaxare.

Pentru mai multe informații despre siguranța în hoteluri, citiți articolul nostru "[Siguranța în hoteluri în timpul unei pandemii](#)".

Acestea sunt câteva dintre cele mai importante aspecte pe care trebuie să le aveți în vedere când planificați o călătorie. Pentru a vă bucura de călătorie și pentru a gestiona ușor și rapid toate formalitățile, este recomandat să vă familiarizați cu cele mai noi informații. Venim în ajutor cu informații de bază despre călătorii.

Puteți găsi sfaturi despre:

- [Reguli de călătorie](#) – restricțiile de moment ale oricărei țări din lume într-un singur loc.
- [Călătorii în siguranță](#) – informații verificate despre călătorit în timpul pandemiei, precum și sfaturi de la experți.

---

Ați găsit informația pe care o căutați în acest articol? [Da](#) | [Nu](#)

